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Ajuntament de Son Servera

(LLES BALEARS)





ACTA DE CONSTITUCIÓ DE LA MESA DE CONTRACTACIÓ I PER A L’OBERTURA DELS SOBRES NÚM. 1 i 2 PRESENTATS AL PROCEDIMENT OBERT PER A LA CONTRACTACIÓ DE LES OBRES RELATIVES AL “PROJECTE DE REPAVIMENTACIÓ I MILLORA DE SERVEIS  DEL CARRER SON GENER I UN TRAM DEL CARRER SON CORB DE CALA MILLOR”. 

 Expedient de contractació núm. 28-2016
A la Sala de Plens, dilluns, dia 19 de desembre de 2016, a les 11.30 hores, es constitueix la Mesa de Contractació per a l’obertura dels sobres presentats al procediment obert, per a l’adjudicació del contracte d’obres relatives al “Projecte de repavimentació i millora de serveis del carrer Son Gener i un tram del carrer Son Corb de Cala Millor”, formada per Natalia Troya Isern, batlessa de la Corporació, que actua en aquest acte com a Presidenta de la Mesa, Antoni Gual Sureda, vocal, (secretari de la Corporació), Catalina Magdalena Servera Gual, vocal, (interventora accidental), Miguel Angel Espases Collantes, vocal (regidor responsable de l’àrea municipal de Vies i Obres, Patrimoni i Medi Ambient), Sergio Valbuena Pérez, vocal (regidor responsable de l’àrea municipal de Comunicació, Modernització, Mobilitat, Sanitat i Cementiri) i Margarita Vives Andreu (regidora responsable de l’àrea municipal de Comptes i Hisenda, Turisme i Gent Major). Actua com a secretària de la Mesa, Maria Magdalena Grimalt Vert  (auxiliar administrativa, funcionària de l’Ajuntament de Son Servera).
Després de la constitució, la secretària de la Mesa dóna compte de les propostes presentades, i que són les que tot seguit es transcriuen:
· Registre d’entrada 7.962, presentada per CONTRATISTAS MALLORQUINES ASOCIADOS S.A.  amb CIF A-07017866  en data 14  de desembre de 2016. 

· Registre d’entrada 7.967, presentada per MATIAS ARROM BIBILONI S.L.  amb CIF B-57465213 en data 14  de desembre de 2016. 

· Registre d’entrada 7.968, presentada per Construccions, Excavacions i Asfalts S.A.  amb CIF A-07042435  en data 14  de desembre de 2016. 

· Registre d’entrada 7.971, presentada per MELCHOR MASCARO S.A.  amb CIF A-07045248 en data 14  de desembre de 2016. 

· Registre d’entrada 7.974, presentada per VITRAC OBRA PUBLICA S.L.  amb CIF B-570207714 en data 14  de desembre de 2016. 

· Registre d’entrada  8.074, presentada per COPCISA S.A. amb CIF A-08190696, en data 19 de desembre de 2016. La tramesa de l’oferta presentada ha estat anunciada prèviament mitjançant remissió per correu electrònic i fax  de dia 14 de desembre de 2016, al qual s’ha adjuntat el justificant d’enviament del correu certificat.

· Registre d’entrada 8.012, presentada per SIN-TEC S.L. amb CIF B-57577587, en data 15 de desembre de 2016. La tramesa de l’oferta presentada ha estat anunciada prèviament mitjançant remissió per correu electrònic i fax  de dia 14 de desembre de 2016, al qual s’ha adjuntat el justificant d’enviament del correu certificat.

· Registre d’entrada 8.013, presentada per AGLOMERADOS MALLORCA S.A. amb CIF A-07115934, en data 15 de desembre de 2016. La tramesa de l’oferta presentada ha estat anunciada prèviament mitjançant remissió per correu electrònic i fax  de dia 14 de desembre de 2016, al qual s’ha adjuntat el justificant d’enviament del correu certificat.

· Registre d’entrada 7998, presentada per AMER E HIJOS S.A.. amb CIF A-07296536, en data 15 de desembre de 2016. La tramesa de l’oferta presentada ha estat anunciada prèviament mitjançant remissió per correu electrònic i fax  de dia 14 de desembre de 2016, al qual s’ha adjuntat el justificant d’enviament del correu certificat.

· Registre d’entrada 8015, presentada per VIAS Y OBRAS PUBLICAS S.A.  amb CIF A-07053374 en data 15 de desembre de 2016. La tramesa de l’oferta presentada ha estat anunciada prèviament mitjançant remissió per correu electrònic i fax  de dia 14 de desembre de 2016, al qual s’ha adjuntat el justificant d’enviament del correu certificat.

A continuació, es procedeix a la qualificació prèvia dels documents presentats en temps i forma, ordenant el President l’obertura del sobre núm. 1 que fa referència a la documentació general. 

Un cop vista i examinada la documentació ressenyada en el sobre núm. 1 de les propostes presentades, es comprova que: 
· La documentació presentada per CONTRATISTAS MALLORQUINES ASOCIADOS S.A.  amb CIF A-07017866 no s’ajusta a l’exigida al plec de clàusules administratives particulars degudament aprovats i que regeixen l’esmentada contractació, atès que s’aprecia la manca de presentació de l’aval provisional.  Per això la Mesa acorda sol·licitar per telèfon si poden esmenar aquesta  deficiència. Atès que l’empresa posa de manifest que no va constituir l’aval provisional en temps, la mesa li demana que faci consta aquest extrem per escrit a efectes de declarar-lo exclòs del procediment. 

· La documentació presentada per MATIAS ARROM BIBILONI S.L.  amb CIF B-57465213 no s’ajusta a l’exigida al plec de clàusules administratives particulars degudament aprovats i que regeixen l’esmentada contractació, atès que s’aprecia la manca de verificació de la representació de l’aval presentat.  Per això la Mesa acorda sol·licitar per telèfon si poden esmenar aquesta  deficiència. S’anuncia que s’enviarà escriptura de poder perquè el secretari  de la Corporació la validi tal i com s’estableix al plec de clàusules administratives particulars degudament aprovats.
· La documentació presentada per Construccions, Excavacions i Asfalts S.A.  amb CIF A-07042435  s’ajusta a l’exigida al plec de clàusules administratives particulars degudament aprovats i que regeixen l’esmentada contractació, per la qual cosa s’acorda declarar aquesta oferta admesa en el procediment obert que ens ocupa.  

· La documentació presentada per MELCHOR MASCARO S.A.  amb CIF A-07045248  s’ajusta a l’exigida al plec de clàusules administratives particulars degudament aprovats i que regeixen l’esmentada contractació, per la qual cosa s’acorda declarar aquesta oferta admesa en el procediment obert que ens ocupa.  

· La documentació presentada per VITRAC OBRA PUBLICA S.L.  amb CIF B-570207714 no s’ajusta a l’exigida al plec de clàusules administratives particulars degudament aprovats i que regeixen l’esmentada contractació, atès que s’aprecia la manca de presentació de l’aval provisional.  Per això la Mesa acorda sol·licitar per telèfon si poden esmenar aquesta  deficiència. Atès que l’empresa posa de manifest que no va constituir l’aval provisional en temps, la mesa li demana que faci consta aquest extrem per escrit a efectes de declarar-lo exclòs del procediment. 

· La documentació presentada per COPCISA S.A. amb CIF A-08190696 s’ajusta a l’exigida al plec de clàusules administratives particulars degudament aprovats i que regeixen l’esmentada contractació, per la qual cosa s’acorda declarar aquesta oferta admesa en el procediment obert que ens ocupa.  
· La documentació presentada per SIN-TEC S.L. amb CIF B-57577587 no s’ajusta a l’exigida al plec de clàusules administratives particulars degudament aprovats i que regeixen l’esmentada contractació, atès que s’aprecia la manca de verificació de la representació de l’aval presentat.  Per això la Mesa acorda sol·licitar per telèfon si poden esmenar aquesta  deficiència. S’anuncia que s’enviarà escriptura de poder perquè el secretari  de la Corporació la validi tal i com s’estableix al plec de clàusules administratives particulars degudament aprovats.
· La documentació presentada per AGLOMERADOS MALLORCA S.A. amb CIF A-07115934 s’ajusta a l’exigida al plec de clàusules administratives particulars degudament aprovats i que regeixen l’esmentada contractació, per la qual cosa s’acorda declarar aquesta oferta admesa en el procediment obert que ens ocupa. 

· La documentació presentada per AMER E HIJOS S.A.. amb CIF A-07296536 no s’ajusta a l’exigida al plec de clàusules administratives particulars degudament aprovats i que regeixen l’esmentada contractació, atès que s’aprecia la manca de verificació de la representació de l’aval presentat.  Per això la Mesa acorda sol·licitar per telèfon si poden esmenar aquesta  deficiència. S’anuncia que s’enviarà escriptura de poder perquè el secretari  de la Corporació la validi tal i com s’estableix al plec de clàusules administratives particulars degudament aprovats.

· La documentació presentada per VIAS Y OBRAS PUBLICAS S.A.  amb CIF A-07053374 en data 15 de desembre de 2016 no s’ajusta a l’exigida al plec de clàusules administratives particulars degudament aprovats i que regeixen l’esmentada contractació, atès que s’aprecia la manca de presentació de l’aval provisional.  Per això la Mesa acorda sol·licitar per telèfon si poden esmenar aquesta  deficiència. Atès que l’empresa posa de manifest que no va constituir l’aval provisional en temps, la mesa li demana que faci consta aquest extrem per escrit a efectes de declarar-lo exclòs del procediment.
Quan són les 14.00 hores la mesa, un cop havent rebut la documentació requerida es torna  a reunir, i havent fet el secretari de la corporació les verificacions dels poders aportats per les empreses i comprovat que l’aval aportat en aquest moment de reunió de la Mesa i no presentat dins el sobre 1 de VITRAC OBRA PÚBLICA objecte d’obertura està constituït abans de la data de finalització de la presentació de proposicions, la Mesa acorda declarar admeses al procediment obert per a l’adjudicació del contracte d’obres relatives al “Projecte de remodelació d’un tram a l’Avinguda Joan Servera Camps” les empreses que tot seguit es transcriuen:
· MATIAS ARROM BIBILONI S.L. amb CIF B-57465213. 

· Construccions, Excavacions i Asfalts S.A.  amb CIF A-07042435.  

· MELCHOR MASCARO S.A.  amb CIF A-07045248.

· VITRAC OBRA PUBLICA S.L.  amb CIF B-570207714.
· AMER E HIJOS S.A.. amb CIF A-07296536.

· COPCISA S.A. amb CIF A-08190696.
· SIN-TEC S.L. amb CIF B-57577587 .

· AGLOMERADOS MALLORCA S.A. amb CIF A-07115934.
Acte seguit, la Mesa declara exclosa la  proposició presentada per VIAS Y OBRAS PUBLICAS S.A.  amb CIF A-0705337 atès que l’empresa posa de manifest que no va constituir l’aval provisional en temps, per la qual cosa no es pot esmenar i la proposició presentada per CONTRATISTAS MALLORQUINES ASOCIADOS S.A. amb CIF A-07017866 atès que l’empresa posa de manifest que no va constituir l’aval provisional en temps, per la qual cosa no es pot esmenar.
A continuació, la presidenta de la Mesa, juntament amb els vocals, procedeixen a l’obertura dels sobres núm. 2 (oferta econòmica) de totes les propostes declarades admeses al procediment ressenyat, per ordre de Registre General d’Entrada:
	Sobre 2

	Empresa licitadora
	Oferta econòmica presentada

	MATIAS ARROM BIBILONI S.L.
	439.551,11 euros, IVA exclòs.

	Construccions, Excavacions i Asfalts S.A
	354.900,00 euros, IVA exclòs.

	MELCHOR MASCARO S.A.  
	428.816,73 euros, IVA exclòs.

	VITRAC OBRA PUBLICA S.L.  
	456.000,00 euros, IVA exclòs.

	AMER E HIJOS S.A.
	438.335,18 euros, IVA exclòs.

	COPCISA S.A
	371.543,82 euros, IVA exclòs.

	SIN-TEC S.L.
	441.982,48 euros, IVA exclòs.

	AGLOMERADOS MALLORCA S.A.
	499.000,00 euros, IVA exclòs.


Una vegada vistes les ofertes presentades la mesa acorda sol·licitar de l’interventor informe envers les ofertes econòmiques ressenyades per a l’aplicació de la fórmula econòmica i per a la comprovació que no es donen els paràmetres objectius per apreciar valors anormals o desproporcionats, d’acord amb el previst a l’article 152 del TRLCSP i la lletra K del quadre de característiques tècniques del plec de clàusules administratives particulars que regeix aquesta contractació.
La presidenta dóna per finalitzada la sessió a les 14.30 hores. I perquè així consti, jo, la secretària de la Mesa, estenc acta que sotmet a la signatura de la Presidenta i vocals; en don fe.

Son Servera, 19 de desembre de 2016
La Mesa de contractació,
La presidenta 





La secretària, 
Natalia Troya Isern




Maria Magdalena Grimalt Vert  



Vocals:

Catalina Magdalena Servera Gual 


Antoni Gual Sureda 



Miguel Angel Espases Collantes


Sergio Valbuena Pérez






Margarita Vives Andreu 
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